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Meg semmi si tették a Petőfi emléktáblát? 

Többizben beszámoltunk arról a kutatásról, 
amelyet a M agyarország  Petőfi eltűnt Pilvax- 
em léftáflája után indított. A kutatás során 
kerehüty a főváros irattárában az Országot 
TÖrtmieipif Ereklyemuzeum vezetőségének 1913, 
vagy- 1 9 ií. évből származó átiratát, mellyel a 
Pilvax-emléktáblának megóvása ügyében for­
dult a főváros tanácsához. A z  irattárban nincs 
nyoma ennek az átiratnak és az ira ttá r vezető­
jének véleménye szerint az átiratot valószínű­
leg személyesen juttatták az akkori polgármes­
terhez, va gy W ildner Ödönhöz, a szociálpoliti­
kai ügyosztály akkori vezetőjéhez s ig y  az nem 
is került iktatás alá és azért nincs az irattárban. 
Fölkerestük annak a  pénzcsoportnak vezetőjét 
is, amely 1911-ben m egvásárolta a régi Liba- 
sinszky-kázat s m ég négy környező épületet. 
Azt a  felvilágosítást kaptuk, hogy legtöbb va­
lószínűség arra mutat, hogy a bontás közben 
ügyetlen emberek eltörték, va gy megrepesztet- 
ték az emléktáblát, hogy hibájuk következmé­
nyeitől megszabaduljanak, teljesen meg is 
semmisítették. Felvilágosítást egyedül a bon­
tás vezető pallérja adhatna, azt azonban nem 
tudta megnevezni. A Magyarország tehát föl­
kéri azt a pallért, va gy építőmesteri, aki an­
nak idején a bontási munkálatokat vezette, kö­
zölje velünk, mit tud az emléktábla sorsáról s 
kérjük a nagyközönséget is, közölje velünk 
azokat az adatokat, amelyeknek az eltűnt em- 
val kapcsolatban birtokában van. Ú jra  felke­
restük Schanda Ferenc műépítészt, ki a Bel­
városi Házépítő rt. építését vezette annakide­
jén; az emléktábla sorsáról azonban még nem 
tudott újabb adatokat adni. A Belvárosi Ház­
építő rt. házainak padlását már álvizsgáltatta, 
ott nem akadtak nyomra, most a házak pincéi 
vonna ksoron. Értesítést kaptunk arról is, 
hogy Hajós Kálm án dr. volt ¡országgyűlési 
képviselő tudhat valamit az emléktábláról, 
azonban Hajós Kálm án a  mostani választá­
soknál is fellép és jelenleg is zalábaksai kerü­
letében tartózkodik.
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